



欢迎提供 **新闻线索**

联通敞开打,不分小区,不分时段,打遍全市联通电话不花钱,打的越多越划算!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

先下载身份证复印件,再编个身份证号

肇事逃逸,司机找“虚拟人”顶包

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣) 5日,邹城一辆商务车和一辆摩托三轮车发生碰撞,造成一人受伤。事发后,肇事司机驾车逃逸。根据报案人提供的车牌号位数,民警找到了肇事司机。询问时,民警发现这名肇事司机竟然虚拟了一个人为自己顶包。

5日下午4时许,邹城市兖矿物资部门口发生一起车祸。一辆满载水果的摩托三轮车被一辆商务车撞出十几米远,香蕉、苹果散落一地,三轮车驾驶员被撞出几米后,重重地摔在地上。事发后,肇事司机驾车向西行驶。

接到报案后,邹城市交警大队事故科的民警赶到现场,民警发现三轮车驾驶员曹某的下肢多处骨折,他说肇事车是一辆绿色商务车。报案人王女士称,肇事车的号牌开头是鲁H,末位是98,中间的数字没有看清。

根据这一线索,民警排查了案发地附近的监控录像。监控录像画面显示,当日下午3时40分左右,一辆牌号为鲁HV5*98的绿色三菱商务车在事发地点附近的加油站加过油,随后向西行驶。对比事故现场肇事车辆的残骸和该车在加油站加油的录像,民警认定该车具有重大作案嫌疑。



事发现场混乱不堪。

9日,办案民警在邹城一汽修厂找到了这辆车,当时车体尚未完全修复,缺损部位与办案民警在现场捡到的残骸相符。

民警立即联系了该车车主张女士。张女士称,自己的车已转卖王某,只是尚未办理过户手续。随后,张女士向民警提供了转卖协议。

9月10日上午,民警对王某

进行第一次讯问。王某称,当天,自己的车借给了一工地的陕西籍民工季某,在返还车时季某说撞了路沿石,还给了300元维修费,他并不清楚自己的车出了交通事故。民警审核了王某提供的身份证复印件,发现与其相符的季某并不存在。

12日,民警再次对王某进行讯问,王某终于承认了自己的肇

事事实。王某说,当时自己一边打电话,一边超车。超过两辆车后,与靠右边行驶的三轮车发生碰撞,自己驾驶证是C1证,不能驾驶商务车,所以产生了逃逸的念头。

王某说,季某是自己虚构的一个人,身份证复印件是从网上下载的,然后又编了个身份证号。目前,此案仍在进一步审理当中。



1. 市中区李先生:自己所在单位不给缴纳住房公积金,能否个人缴纳住房公积金?如何办理?

济宁市住房公积金管理中心:在职职工的住房公积金,应由单位统一办理,职工个人无法缴存住房公积金。目前,住房公积金的缴存程序是,职工所在单位在住房公积金管理中心开户后,由单位为其职工缴存住房公积金,单位和职工个人各承担所缴存额的50%。

2. 市民姜女士:自己今年40岁,和爱人结婚多年一直没有子女,两人想收养一个小孩,如何办理收养手续?

济宁市民政局社会事务科:收养者要符合《中华人民共和国收养法》里的条件,确定收养目标后,提交收养申请书和以下材料(收养人的户口簿和身份证、收养人所在单位出具的本人婚姻状况、有无子女等证明,县级以上医疗机构出具的身体健康检查证明等)。

值班记者:路帅



樽贵[®] 中国白酒之都
ZUN GUI 宜宾酿造

樽贵酒送金月饼

活动内容:

从即日起购买樽贵系列产品,有机会获得樽贵美酒送出的千足金月饼,还有 2000 个赠饮的机会!

(1)、消费者刮开奖区如是“千足金月饼”,消费者需持身份证或有效证件及带有奖贴的酒箱到济宁服务中心办理兑奖事宜。

(2)、消费者刮开奖区如是“蓝樽贵1瓶”,就可持带有奖贴的酒箱到各地零售店办理兑换蓝樽贵一瓶。

兑奖截止时间: 2012年12月30日

客户服务电话: 4000801708

活动解释权归樽贵酒业有限公司所有

